Герои нашей страны: дважды герой России,  лётчик-космонавт В.В.Горбатко.
Задачи: воспитывать интерес к профессии лётчика, космонавта, гордость за земляков, прославивших кубанскую землю, расширить представления детей о космосе, подготовке к космическим полётам, о жизни лётчика-космонавта В.В.Горбатко.
Экскурсия к бюсту В.В.Горбатко. Воспитатель рассказывает детям о жизни знаменитого земляка, лётчика-космонавта В.В.Горбатко. Беседу проводит в виде интервью с прославленным героем.
Воспитатель: Ребята, мы находимся с вами у бюста нашего земляка, лётчика-космонавта. Кто мне подскажет, как его зовут?
Дети: Виктор Васильевич Горбатко.
Воспитатель: Верно. Это наш знаменитый кубанский космонавт, прославивший маленький посёлок «Венцы-Заря» не только на всю Россию, но и на весь мир. Но сегодня я хочу, чтобы вы узнали его не только как дважды Героя Советского Союза, трижды побывавшего в космосе, но и как простого доброго человека, очень интересного собеседника. Представьте, что космонавт находится сейчас рядом с нами. Вы хотели бы задать ему свои вопросы?
Дети: Да.
Воспитатель: Хорошо. Мы будем задавать вопросы, а В.В. Горбатко- отвечать на них. Думаю, интервью получится интересным.
-Виктор Васильевич, расскажите, как вы решили стать лётчиком?
-Детство моё проходило на Кубани в годы Великой Отечественной войны. Полгода я проживал на оккупированной территории. Помню, когда наши войска отступали- а рос я на конном заводе «Восход»,- бросали всё, в том числе и табуны лошадей. Я наблюдал, как немецкие лётчики заходили над табуном и расстреливали его. Это произвело на меня ужасающее впечатление. Помню бои между нашими и фашистскими истребителями, которые проходили в небе над Кубанью. В то время я ещё не знал, что именно в небе Кубани наша авиация впервые достигла превосходства в воздухе. Мой брат Борис тоже был лётчиком. Он получил ранение под Сталинградом и смог летать только к концу войны на почтовом самолете. Сестра моя вышла замуж тоже за лётчика. В общем, все сложилось так, что у меня появилась мечта стать лётчиком прежде всего, чтобы мстить тем, кто нарушает нашу мирную жизнь и портит красоту нашей земли, которую я увидел впоследствии и из космоса.
-А как же возникла мечта о космосе?
-Я очень хорошо запомнил октябрь 1957 года, когда был запущен первый искусственный спутник Земли. Передавали его координаты, и мы вечером собирались и смотрели, как он проходит по небу среди звёзд. И, конечно, были разговоры- вот бы слетать туда..
-Виктор Васильевич, а как вы попали в Первый отряд космонавтов?
- Когда мы испытывали самолёт Ил-28, меня вызвали в командный пункт. Это было 1 октября 1959 года. Я очень удивился. Вы представляете, что значит для лётчика полёт? Вся жизнь крутится вокруг этого, летать готов день и ночь. Я любил летать, и это у меня хорошо получалось. 6 октября я был уже в Москве. Там, в военном госпитале, я познакомился с Юрием Гагариным, который тоже проходил отбор в первый отряд космонавтов. 7 марта нас принял Главком ВВС маршал авиации К.А. Вершинин и объявил, что мы зачислены. Нам выдали командировочные, проездные документы на самолёт, и мы полетели рассчитываться в часть. 14 марта вернулись в Москву, где начали готовиться к первому полёту человека в космос.
-Трудной ли была эта подготовка?
-В самом начале сентября 1960 года мы познакомились с С.П. Королёвым. Был один макет  «Востока». На нём и тренировались, но сначала первая шестерка, а потом и мы все. Затем, когда началась тренировка к первому выходу в открытый космос, я был командиром 2-го экипажа с Е. Хруновым. Всё у нас шло хорошо. Тренировки проводили прямо на лётном корабле. Его делали, а мы одновременно готовились и проводили как бы испытания этого корабля. Мне запомнилось, что даже воздух  в скафандр подавался снаружи по шлангу. И вот шланг этот где-то перегнулся.  Как я не задохнулся – не знаю. В общем, когда меня вытащили оттуда, я нагнулся- и из шлема прямо вода потекла. Вылилось много воды… Я так вспотел, что там полно влаги накопилось.
-А были ли интересные случаи при подготовке к полёту на КК «Союз-7»?
- Вспоминаю ещё случай. В марте 1969 года, когда началось формирование экипажей на «Союз-6, -7 и -8»,  на одной из тренировок по прыжкам с парашютом, я не обратил внимание на то, что прошел бульдозер и прочистил колею, которая потом покрылась ледяной коркой. Приземляясь, я угодил ногами прямо на этот лёд и сразу почувствовал боль в левой ноге. Собрал парашют и стал готовиться ко 2-му прыжку…Позже врачи обнаружили, что лодыжка сломана. Пришлось наложить  гипс. Как раз в это время началось формирование экипажа. Меня очень выручил Андриян  Николаев. Он сказал врачам, что Горбатко успеет выздороветь, и меня включили в экипаж. Я даже первые тренировки проходил в гипсе- вот так сильно я хотел и стремился летать.
-А что связывает лётчика-космонавта  Горбатко с его малой родиной? 
-Поскольку я сам с Кубани, после полёта я посетил г. Краснодар. С.Ф. Медунов, 1-ый секретарь и председатель крайисполкома, надел на меня бурку, казачью папаху и объявил: «Горбатко- первый казак- космонавт».
- Виктор Васильевич, а чем Вы увлекаетесь, что любите, о чём мечтаете? 
- Я увлекаюсь теннисом, завел пчёл. Кроме того, люблю театр, кино. Я думаю, что в 21 веке человек полетит на Марс, Луна тоже не будет забыта. Мечтаю о том, чтобы у нас была своя станция и своя программа, и немного завидую тем ребятам, которые полетят к другим планетам. 
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