Занятия в первой младшей группе «Колокольчики» 2020г.
27 АПРЕЛЯ, ПОНЕДЕЛЬНИК.
  1. Ознакомление с природой «Там и тут, там и тут одуванчики цветут»
Цель: формировать у детей представления об одуванчике; учить выделять характерные особенности одуванчика называть его  части; развивать желание эмоционально откликаться на красоту окружающей природы.
  2. Физическое развитие 
Цели: учить ползать по гимнастической скамейке и метать мяч на дальность от груди; способствовать развитию чувства равновесия и координации движений.
28 АПРЕЛЯ, ВТОРНИК.
  1. Рисование «Ниточки для шариков»
 Цель: учить проводить прямые вертикальные линии, делая нужный нажим; продолжать работать с 4 основными цветами; развивать умение сочетать рисунок и  аппликацию.
29 АПРЕЛЯ, СРЕДА.
  1. Лепка «Поможем доктору Айболиту вылечить медвежат»
Цели: формировать умение лепить фрукты округлой формы; воспитывать отзывчивость, доброту, желание помогать игровым персонажам.  
    2. Физическое развитие 
Цели: закреплять умение ходить по гимнастической скамейке; упражнять в прыжках в высоту; учить бросать и ловить мяч, действовать по сигналу воспитателя.
30 АПРЕЛЯ, ЧЕТВЕРГ.
1. Физическое развитие
Цели: упражнять в ползании на четвереньках с проползанием под воротами; беге змейкой между кеглями; прыжкам и ходьбе на носочках. 
  2. Чтение художественной литературы
чтение сказки Д.Биссета «Га-га-га»
 Цель: вызвать у детей симпатию к маленькому гусенку, открывающему мир; поупражнять малышей в произношении звукоподражаний.
1 МАЯ, ПЯТНИЦА.
1. Развитие речи рассматривание картин из серии «Домашние животные»
[bookmark: _GoBack]Цели: помочь детям увидеть различия между взрослыми животными и детенышами, обогащать и активизировать словарь, развивать инициативную речь.
